各 位

会 社 名 株 式 会 社 ハローズ 代表者名 代表取締役社長 佐 藤 利 行 (コード番号:2742 東証第一部) 問合せ先 取締役副社長 佐 藤 太 志 (電話番号 086-483-1011)

## 平成31年2月期期末配当予想の修正(創立60周年記念配当の実施)に関するお知らせ

当社は、平成30年10月14日に創立60周年を迎えることになります。この創立60周年を記念し、株主の皆様への感謝の意を表するために、本日開催の取締役会において、平成31年2月期期末配当予想の修正(創立60周年記念配当の実施)をすることを決議いたしましたので、以下のとおり、お知らせいたします。

記

## 1. 配当予想修正の理由

当社は、株主の皆様に対する利益還元につきましては、経営の最重要課題の一つとして位置づけており、主に出店等の設備投資など、経営基盤の確立に必要な内部留保を確保しつつ、安定的な配当の継続を基本方針としております。

平成31年2月期の期末配当につきましては、平成30年10月14日に創立60周年を迎えること及び第2四半期までの業績が順調に推移していることを勘案し、株主の皆様への感謝の意を表するために、1株につき2円の記念配当を予定したいと存じます。

これにより、年間配当金につきましては、当初予想より2円増額(中間配当12円、期末配当14円(うち創立60周年記念配当2円))し、1株当たり年間26円となります。

なお、本件につきましては、平成31年5月開催予定の第61回定時株主総会で付議する予定であります。

## 2. 修正の内容

	年間配当金(円)		
	第2四半期末	期末	合計
前回予想	12円00銭	12円00銭	24円00銭
今回予想	_	14円00銭	26円00銭
		(普通配当12円00銭)	(普通配当24円00銭)
		(記念配当2円00銭)	(記念配当2円00銭)
当期実績	12円00銭	_	_
前期実績(平成29年2月期)	12円00銭	12円00銭	24円00銭

(注)中間配当につきましては、本日開催の取締役会において、上記予想のとおり実施することを決議いたしました。(支払開始日 平成30年11月7日)